А11.

Химические свойства оснований и кислот.
1. В реакцию с раствором гидроксида кальция вступает каждое из двух веществ:
1) CO2, CuCI2
2) CuO, HCI

3) HNO3, NaCI

4) AI(OH)3, KNO3
2. C раствором гидроксида калия реагирует каждое из двух веществ
1) оксид серы (VI) и оксид цинка

2) серная кислота и сульфат натрия

3) углекислый газ и нитрат натрия

4) оксид кремния и оксид бария

3. Осадок образуется в результате взаимодействия раствора гидроксида бария с

1) SO3       2) HNO3       3) KCI       4) HBr

4. Гидроксид кальция реагирует с

1) оксидом бария

2) хлоридом калия

3) соляной кислотой

4) гидроксидом натрия

5. Гидроксид магния реагирует с

1) гидроксидом железа (II)

2) нитратом натрия

3) оксидом свинца (II)

4) оксидом серы (VI)

6. С гидроксидом калия не реагирует
1) соляная кислота

2) оксид бария

3) оксид углерода (IV)

4) кремниевая кислота

7. С гидроксидом бария реагирует

1) P2O5       2) NaNO3      3) CuO     4) KOH

8. C гидроксидом алюминия  не реагирует раствор

1) азотной кислоты

2) гидроксида бария

3) соляной кислоты

4) сульфата натрия

9. С раствором гидроксида бария реагирует каждое из двух веществ:

1) Na2SO4, CO2
2) KNO3, FeO

3) K2O, H2SiO3
4) Mg(OH)2, NO

10. С гидроксидом магния реагирует

1) оксид калия

2) нитрат калия

3) сульфат бария

4) соляная кислота

11. Фосфорная кислота реагирует с каждым из двух веществ

1) CaO, KOH

2) CO2, NaCI

3) Cu, AgCI

4) FeS, HNO3
12. Продуктами реакции оксида алюминия с разбавленной серной кислотой являются
1) (AI2(SO4)3+H2
2) (AI2O3+H2+SO3
3) (AI2O3+H2O+SO2
4) ( AI2(SO4)3+H2O

13. В реакцию с соляной кислотой вступает
1) хлорид натрия

2) карбонат натрия

3) нитрат натрия

4) бромид натрия

14. В реакцию с разбавленной серной кислотой вступает

1) медь

2) золото

3) цинк

4) серебро

15. Выделение газа происходит в результате реакции серной кислоты с

1) гидроксидом калия

2) карбонатом натрия

3) оксидом калия

4) нитратом свинца

16.  В реакцию с соляной кислотой вступает
1) серебро

2) оксид углерода (IV)

3) сульфат натрия

4) карбонат кальция

17.  В реакцию с раствором серной кислоты вступает

1) медь

2) гидроксид железа (III)

3) сульфат бария

4) нитрат алюминия

18.  В реакцию с азотной кислотой вступает
1) оксид серы (VI)

2) гидроксид меди (II)

3) фосфорная кислота

4) хлорид магния

19. Гидроксид кальция не взаимодействует с

1) HCI       2) CO2        3) ZnS        HNO3
20. Гидроксид кальция реагирует с каждым из веществ
1) HCI и CO2
2) HNO3 и MgO

3) HCI и KOH

4) BaCI2 и NaOH
21. Реагирует с раствором HCI, но не реагирует с раствором NaOH

1)ZnO       2) N2O       3) SO3        4) FeO
22. NaOH не реагирует с

1) AI(OH)3       2) ZnO        3) H2SO4       4) Ba(OH)2
23. Реакция нейтрализации происходит между
1) гидроксидом кальция и азотной кислотой

2) серной кислотой и хлоридом бария
3) цинком и соляной кислотой
4) гидроксидом натрия и сульфатом меди
24. Кислота, в которой «растворяется» серебро, - 

1) HF        2) HCI       3) HNO3      4) H3PO4
25. С разбавленной серной кислотой реагирует

1) Ag         2) K2CO3      3) NaCI        4) NH4CI
26. И с соляной, и с азотной кислотой реагируют оба вещества

1) CaCO3 и Cu

2) Cu и CuO

3) CuO и Zn

4) Zn и K2SO4
27.  Гидроксид калия реагирует с

1) хлоридом аммония

2) оксидом магния

3) оксидом азота (II)

4) нитратом натрия

28.  Кремневая кислота

1) образует водород в реакции с активными металлами

2) разлагается при нагревании

3) вытесняет угольную кислоту из растворов солей

4) является сильным окислителем

29.  Гидроксид кальция реагирует с

1) СО      2) MgO        3)р-ром K2CO3         4) O2
30.  При обычных условиях азотная кислота не реагирует с каждым из веществ

1) Ag, Zn, Cu

2) Au, Fe, Pt

3) Hg, Ag, Au

4) Cu, AI, Mg
31.  Серная кислота не реагирует
1) KOH         2) MgO        3) CO2       4) Zn
32.  Соляная кислота не реагирует
1) Fe         2) K2SO4        3) CaO          4) NaOH
33.  При комнатной температуре концентрированная серная кислота не реагирует
1) Cu         2) AI            3) Mg          4) Ag
34.  Гидроксид бериллия не реагирует с
1) KOH       2) H2SO4        3) конц. H2SO4        4) BaCI2
35.  Концентрированная серная кислота не способна
1) вытеснять фосфорную кислоту из ее солей

2) обугливать древесину

3) окислять медь

4) «растворять» золото

36.  И с соляной кислотой, и с гидроксидом калия реагирует

1) фосфорная кислота

2) гидроксид цинка

3) гидроксид бария

4) сульфат меди (II)

37.  С разбавленной азотной кислотой реагируют оба вещества
1) Сu(OH)2 и CuCI2
2) CuCI2  и Cu

3) Cu и CuO
4) CuO и CuSO4
38.  Гидроксид алюминия

1) разлагается при нагревании

2) окисляется на воздухе

3) стоек к действию щелочей

4) стоек к действию кислот

39.  С азотной кислотой не реагирует
1) ртуть

2) оксид кремния

3) карбонат бария

4) аммиак

40.  Не реагируют друг с другом

1) Cu и HNO3
2) FeS и HCI

3) NH3 и HNO3
4) KNO3 и HCI
41.  При взаимодействии железа с соляной кислотой образуется
1) FeCI2 и H2           2) FeCI3 и H2         3) FeCI2 и H2O    4) FeCI3 и H2O
42.   При взаимодействии железа с хлором образуется

 1) FeCI2            2) FeCI3          3) FeCI2 и H2O    4) FeCI3 и H2O    
43.  При нагревании гидроксида меди (II) образуется вода и

1) Cu       2) CuO        3) Cu2O         4) CuOH
44.  В результате реакции кальция с водой образуются

1) CaO и H2O

2) Ca(OH)2 и H2
3) CaH2 и O2
4) Ca(OH)2 и O2
45.  С раствором гидроксида натрия реагирует

1) Ba(OH)2       2) Be(OH)2        3) Mg(OH)2      4) Ca(OH)2
46.  Химическая реакция не происходит между
1) Zn и HCI

2) AI и HCI

3) Mg и H2SO4(р-р)

4) Ag и H2SO4(р-р)

